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Commission of Ontario 
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90 Sheppard Avenue East 
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Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Kawartha Downs  

Date     25 juin 2022 Heure de départ 18 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : 24 oC) 

Vent : 10 km/h N 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

9 Courses de 
qualification  

2 FB Nombre total 
d’inscriptions  

67 

Paris mutuels $ 41,049   

Contact 
vétérinair
e     

 Y Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour George Peters  

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Des tuyaux d’arrosage ont été disponibles dans des écuries et le paddock ce soir. 

Des ventilateurs ont été installés dans le paddock. 

 

Courses : 

Course  1 – Le #2, “Miss Sophia Rose”, (B. Reibeling), arrivé en 8e position, a été 

placé en 7e position, à cause du bris d’allure survenu au #3, “Windsun Apollo”, (M. 

Brethour), au début du dernier droit. Le #3, arrivé en 7e position, a été placé en 8e 

position. Le #2, “Miss Sophia Rose”, a été signalé dans la statistique avec un bris 

d’allure par cause d’obstruction. 
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Le #8, “Ellaonthebeach”, arrivé en 6e position, a été signalé dans la statistique avec 

une obstruction. 

 

Course  2 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. Le #5, “Horsche”, (D. 

Brown), arrivé en 5e position, a été signalé dans la statistique avec un bris d’allure 

(collier Buxton). 

  

Course  3 – Le #1, “Janes Angel”, (J. Thomson), a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (protège-genoux).     

Course  4 – Rien à signaler. 

Course  5 – Rien à signaler.  

Course  6 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. Rien à signaler. 

Course  7 – Matt Harvey s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100, pour 

une infraction à la règle de la CAJO 22.03(j) (vii). Décision #1773443. M. Harvey a 

failli se mettre en position derrière la barrière de départ et d’y demeurer en menant 

“State News”.   

Course  8 – Rien à signaler.  

Course  9 – Examen des bris d’allure survenus au #3, “Nelsoneddy Hanover”, (N. 

Boyd), avant et après le départ, qui a terminé la course en 9e position, et au #1, “Big 

Ace”, (M. Brethour), après le poteau de1/4 de mille, qui a terminé la course en 6e 

position. 

 

Réclamations : Aucune 

 

 

 

  

 


